

2016年“创青春”首都青年创新创业大赛圆满收官



本报讯(通讯员徐宁岳)11月22日,2016年“创青春”首都青年创新创业大赛决赛颁奖仪式在石景山广电中心隆重举行,这场由团市委主办,石景山区委宣传部、团区委、科委园区、广电中心共同承办的创新

创业大赛落下了帷幕。2016年首都青年创新创业大赛是继去年持续举办的全市综合性创业赛事,本届大赛自7月启动以来,通过探索市场配置资源运作、社会化动员方式,集中展示和检验了北京青年创业工作“一条主线、六大平台”的成果,重点体现和发展了新时期北京青年战线的工作方法。大赛决赛现场,来自互联网与信息技术、文化创意、新能源

和节能环保、新材料与装备制造、生物制药与医疗器械等行业的43名选手为争夺最后的组别冠军展现了最全面的创业素养和最可靠的发展潜力。决赛赛制采取每个项目1分钟视频、4分钟路演、5分钟评委提问的形式,12位创业导师作为评委为选手提供公正、客观、专业的评分和点评。最终,决赛颁出7个金奖、15个银奖以及21个铜奖。

此次“创青春”大赛以“创新、创业、创优、创未来”为主题,对全市57万创业青年发展状况进行深入了解,着力把握高校毕业生创业需求,并联系

多家政府职能部门,整合众多创业服务社会机构、金融机构、股权投资机构、孵化器、社会和专业媒体参与,提供了亿元投资意向基金、创业导师辅导、优惠信贷贷款、免费孵化场地,政府资源和社会资源丰富。此外,大赛结合了首都城市发展定位和产业升级布局要求,积极探索发挥市场配置资源功能,加强通过社会化动员方式开展工作,在经费、评委、报名渠道等方面将实现极强的社会化,千余名创业青年报名参赛,成就了一届打响首都青年创业品牌,展现青年创业风采的成功赛事。

八面来风

超市活鱼下架不是水体污染

针对近期网传的“因北京水体污染造成淡水活鱼大量下架”的说法,市食药监局回应称:传闻不可信。官方表示,部分超市停售淡水活鱼属于企业自主行为,北京从未统一下达停止销售淡水活鱼的通知。北京市水产品抽检合格率常年达9成以上,下一步将继续做好水产品监管工作。孙杰 马婧 陈雪柠

京津冀旅游年卡开始发售

2017年京津冀名胜文化休闲旅游年卡日前发售。该年卡是中国老龄产业协会老年旅游产业促进委员会推出的旅游年卡产品,市民可在市内多家公园及各区旅游咨询中心购买。樊一婧

北京农商行可办燃气卡充值

记者日前从北京农商银行获悉,该行各营业网点正式开办代理燃气CPU卡充值业务,市民可持北京市燃气集团CPU卡到该行任意一家营业网点办理充值、补气等相关业务。目前,该行以网点柜台、网上银行、自助终端、手机银行等多种渠道搭建7×24小时不间断服务。范晓

快递电三轮违法可追查

即日起至春节前,市交管局针对“乱停、乱行”各类交通违法行为开展专项治理。对于快递三轮违法乱象,交管部门介绍,全市快递三轮车将统一车身颜色,统一标识,每辆车有一个专属编码。交管部门将在现场处罚时记录编码,交由公司进行追查。孙宏阳

明年或可通过支付宝缴税

近日,市地税局和阿里巴巴集团签订战略合作协议,双方将基于阿里巴巴在城市服务、金融支付、信用等领域的技术,优化和提升服务纳税人的能力。据透露,北京市民最快有望明年可以手机缴税。董禹含

残疾学生15年教育将免费

近日,本市召开第五次残疾人事业工作会,到2020年,本市将新增残疾人就业1.5万人以上,符合条件的成年无业重度残疾人将按照单人户纳入低保,残疾学生有望享受15年免费教育。贾晓燕

(信息来源:《北京日报》)

区审计局积极开展业务培训工作

本报讯(通讯员王鑫)近日,区审计局组织全区9个街道(鲁谷社区)的行政主要领导及分管内审(或财务)工作的分管领导,进行了审计相关工作的学习培训。

据介绍,本次培训由区审计局主要领导亲自授课。培训的主要内容包括:一是新常态下审计监督工作面临的新形势、新任务、新挑战;二是我区开展审计监督工作的实际情况;三是我区审计监督工作实践中发现的主要问题;四是下一步加强审计监督工作的主要措施。通过此次培训,推动了全区街道系统内审工作的有效落实。

八宝山街道加大燃煤用户查处力度

本报讯(通讯员崔栋亮)近日,八宝山街道由主管负责人带队,组织地区城管执法队、社会治理综合执法指挥中心、街道城管科工作人员等30余人,出动车辆5车次,对地区开展查处辖区内用煤商户的行动。共检查辖区内商户35家,依法查处煤炉30个。

此前,街道联合城管执法队已充分做好相关商户的宣传教育工作,责令其停止使用煤炭取暖做饭的行为,并为其提供相关改用天然气等清洁能源的渠道。通过耐心的宣传教育并严格坚决地依法打击,有效遏制了影响辖区空气质量的污染源,为雾霾天气的减少贡献了力量。

广宁街道持续开展污染巡查整治工作

本报讯(通讯员赵晶晶)近日,广宁街道组织执法人员20余人,对辖区重点地区特别是麻峪地区进行污染源巡查整治,共收缴小煤炉17个,取缔无证早餐摊位1处,没收劣质散煤5吨。下一步,街道将要进一步发挥“社区执法站”的作用,落实网格治理,发现问题第一时间解决处理;要加大环境治理、散煤治理的宣传力度,发动居民参与其中。



环卫职工连夜清理落叶

本报讯 近期本市气温持续走低,使得树叶大量脱落,给交通和居民出行带来诸多不便。为减少落叶对道路环境和交通出行的影响,保证城区道路干净整洁,石景山区环卫中心加大对落叶的清扫、收集特别是重点路段的清扫保洁力度。

11月14日晚上10点左右,环卫中心的干部职工们仍然工作在清理落叶的第一线上。为了减少在落叶清理过程中出现飘散的情况,采取了统一装袋密闭运输和现场挤压相结合的方式,落叶清理工作一直持续到15日凌晨1时左右。石环

单位餐厅白吃 党纪条规不许



“我带领班子成员在单位公务灶餐厅就餐不拿餐费,违反了党的纪律,造成不良影响,我愿意接受组织的任何处

理……”河南省开封市祥符区水利局副局长翁兵书,因决定班子成员在单位公务灶餐厅就餐不交餐费受到党纪处分。提及此事,他后悔不已。

2016年4月,祥符区纪委接到群众举报反映“区水利局班子成员在单位公务灶餐厅吃饭不拿钱,搞特殊”的问题线索后,立即展开调查。经查,副局长翁兵书主持

水利局全面工作后,为了给局班子成员搞点儿福利,他决定班子成员在单位公务灶餐厅每人每天12元标准的餐费由局财务负担。“区区10多元的餐费总不算违纪吧!”翁兵书认为。经核实,2015年4月~2016年3月,水利局财务共支出10名班子成员的餐费27720元。

2016年8月19日,经祥符区纪委常委会研究决定,给予

翁兵书党内警告处分,27720元餐费由就餐者个人退还,上缴财政。

【执纪者说】

党员干部有为群众谋福利的职责,但谋福利应符合纪律规矩。翁兵书等人将自己凌驾于普通职工之上,为班子成员搞隐性福利,职工不容,社会不容,党纪条规不容。

(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)